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Vec  
Verejné obstarávanie na predmet zákazky „Vozidlá SUV 4x4 30ks pre MVSR“ (ID JOSEPHINE 57908) – 
vysvetlenie informácií potrebných na vypracovanie ponuky č. 1 
 
Verejný obstarávateľ Ministerstvo vnútra Slovenskej republiky realizuje konkrétnu zákazku na predmet „Vozidlá SUV 
4x4 30ks pre MVSR“ (ID zákazky v IS JOSEPHINE 57908) a to s použitím dynamického nákupného systému 
s názvom „DNS - Nákup automobilov do 3,5 tony“ zriadeného na základe oznámenia o vyhlásení verejného 
obstarávania zverejneného v Úradnom vestníku EÚ 2022/S 102-283179 a vo Vestníku verejného obstarávania č. 
125/2022 zo dňa 30.05.2022 pod zn. 28007-MUT (ID DNS v IS JOSEPHINE 17730) (ďalej len „DNS). 
 
Na základe žiadostí o vysvetlenie informácií potrebných na vypracovanie ponuky verejný obstarávateľ v súlade s 
§  48 zákona č. 343/2015 Z. z. o verejnom obstarávaní a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších 
predpisov (ďalej len „zákon o verejnom obstarávaní“) poskytuje nasledovné vysvetlenie informácií potrebných na 
vypracovanie ponuky: 
 
 
Otázka č. 1: 
v súbore "01 Opis predmetu zakazky_SUV_MVSR" na liste "Automobil_špecifikácia" v pol. č. 19 je uvedené: "Objem 
batožinového priestoru (l) bez sklopených zadných sedadiel - min. 550 l". 
Vozidlo, ktoré plánujeme preložiť v rámci ponuky má objem batožinového priestoru 485 l. 
 
Otázka: Bude verejný obstarávateľ akceptovať ponuku aj na vozidlo s objemom batožinového priestoru 485 l ? 
 
Odpoveď č.1: 
Verejný obstarávateľ nebude akceptovať vozidlo s menším batožinovým priestorom. 
 
 
Otázka č. 2: 
V Opise predmetu zákazky_záložka "Automobil_špecifikácia" v položke 15 je uvedené: Rázvor vozidla - min 
2670mm. Vozidlo, ktoré plánujeme ponúknuť do súťaže má rázvor 2625mm. Bude verejný obstarávateľ akceptovať 
ponuku na vozidlo s rázvorom min. 2625 mm? 
 
Odpoveď č.2: 
Verejný obstarávateľ nebude akceptovať menší rázvor náprav. 
 
Otázka č. 3: 
V Opise predmetu zákazky_záložka "Automobil_špecifikácia" v položke 23 je uvedené: Objem batožinového 
priestoru (l) bez sklopených zadných sedadiel - min 550l. 
Vozidlo, ktoré plánujeme ponúknuť do súťaže má Objem batožinového priestoru (l) bez sklopených zadných sedadiel 
- min 500l. 
Bude verejný obstarávateľ akceptovať ponuku na vozidlo s Objem batožinového priestoru (l) bez sklopených 
zadných sedadiel - min 500l? 
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Odpoveď č.3: 
Verejný obstarávateľ nebude akceptovať vozidlo s menším batožinovým priestorom. 
 
 
Otázka č. 4: 
v súbore "01 Opis predmetu zakazky_SUV_MVSR" na liste "Automobil_špecifikácia" je uvedené: "všetky automobily 
musia byť nové, nepoužívané s údajom na počítadle km nie vyšším ako 40 km.". 
Vo výrobnom závode, po vyrobení vozidla príde niekedy k situácii, že vyrobené vozidlo je vybrané na náhodnú 
kontrolu kvality a parametrov. Táto kontrola prebieha v laboratórnych podmienkach (nie vo vonkajšom prostredí). Po 
tejto kontrole sa stáva, že vozidlo má na odometri aj viac ako 40 km. Z tohto dôvodu žiadame verejného 
obstarávateľa o zvýšenie tejto hodnoty aspoň na 100 km. 
 
Odpoveď č.4: 
Verejný obstarávateľ bude akceptovať stav na odometri do 100 kilometrov. 
 
 
 
 
 
 
 
 
S pozdravom 

..................................................... 
Ing. Branislav Chlebana 

generálny riaditeľ sekcie verejného obstarávania 
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